A rendelkezésre allo 1d6:18 perc

Programozas alapja 2. 4. ellenérz6 dolgozat. 2016.04.25. Kurz/Terem: G2/ Elért pontszam:
Név: Neptun:
1. feladat 2p

Villanyszerelési szerszamokat (Multimeter, Fazisceruza, Krimpelo, stb.) szeretnénk heterogén kollekcioban tarolni.
Ehhez elkészitettiink egy absztrakt alaposztalyt Szerszam néven. A jellemez() tagfliggvény szolgal a szerszam
jellemzdinek szabvanyos kimenetre torténd kiirasara. Kollégaja atadta papiron Onnek az alaposztaly megvalositasat,

de rafolyt a tintapatron. Ennyi maradt meg beldle. Reprodukalja az osztalyt!
struct Szerszam {

virtual void jellemez () const throw(const char*) = 0;

virtual ~Szerszam() {}

};

2. feladat 5p
Rendelkezésére all a gyakorlatokon elkészitett generikus tomb (Array<T, sSize_t maxsiz = 98>). A tomb indexelhetd
és van size() metdodusa, ami az elemek aktudlis szamat adja. Hozzon létre a generikus tomb felhasznalasaval egy
Keszlet osztalysablont, ami képes sablonparaméterként megadott mennyiségili, az el6z6 feladatban reprodukalt
alaposztalybol szarmazd szerszamot heterogén gylijteményként tarolni! Legyen a Keszlet sablonnak betesz(), és
felsorol() metédusa, amivel 0 szerszamokat tehetiink a szerszamkészletbe, illetve ki tudjuk listazni minden
készletbeli szerszam jellemz4jét. A Keszlet adatait kozvetleniil ne lehessen elérni! Kapja el a jellemez() tagfiiggvény
altal dobott kivételt és dobjon helyette std::out_of _range hibat! Az alabbi kodrészlet a hasznalatra mutat példat:

Keszlet<16> ladam; // 16 db szerszam fér a ladaba

ladam.betesz (new Fazisceruza) ;

ladam.betesz (new Multimeter) ;

ladam. felsorol () ;
Egy lehetséges megoldas tartalmazott objektummal (delegacié). Kihasznaltuk, hogy az indexelés nyujtja a

erer

is lehetett volna kezelni:
template<size t db>
class Keszlet {
Array<Szerszam*, db> tar;
public:
void betesz (Szerszam *s) { tar[tar.size()] = s; }
void felsorol () {
try {
for (size_ t i = 0; i < tar.size(); i++)
tar[i]->jellemez () ;
} catch (const char* s) { throw std::out of range(s); }
}
~Keszlet () {
for (size_t i = 0; i < tar.size(); i++)
delete tar[i]:;

};

3. feladat 3 pont
Hozzon létre egy KivetelTeszt osztalyt, ami eltarolhato a fenti heterogén kollekcioban. Az osztaly a jellemzok kiirasa
helyett const char* kivételt dobjon! Tételezze fel, hogy a ladam objektum tarol ilyen objektumot! Mutassa meg a
keletkezo kivétel elkapasat!

Egy lehetséges megoldas:
struct KivetelTeszt : Szerszam {
void jellemez () const throw(const char*) { throw "Hiba"; }

};

try {
ladam. felsorol () ;
} catch(std::exception& e) {
std: :cerr << e.what() << std::endl;
}
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Készlet orokléssel (megjegyzést 1d. a 2. feladatnal)
template<size t db>
class Keszlet : private Array<Szerszam*, db> {

public:
void betesz (Szerszam *s) { (*this) [Array<Szerszam*, db>::size()] = s; }
void felsorol() {

try {
for (size t i = 0; i < Array<Szerszam*, db>::size(); it++)

(*this) [i]->jellemez () ;
} catch (const char* s) { throw std::out_of range(s); }

}
~Keszlet() {
for (size t i = 0;
delete (*this) [i];

i < Array<Szerszam*, db>::size(); i++)
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Programozas alapja 2. 4. ellenérz6 dolgozat. 2016.04.25. Kurz/Terem: G2/ Elért pontszam:
Név: Neptun:
1. feladat 2p

Kiilonféle megjelenitd eszkozok (LCD, Elnk, Projector, sth.) jellemzéit szeretnénk heterogén kollekcidban tarolni.
Ehhez elkészitettiink egy absztrakt alaposztalyt DisplayDevice néven. A show() tagfliggvény szolgal a megjelenitd
jellemzdinek szabvanyos kimenetre torténd kiirasara. Kollégaja atadta papiron Onnek az alaposztaly megvalositasat,
de a papir elazott az es6ben. Ennyi maradt meg bel6le. Reprodukalja az osztalyt!

class DisplayDevice {

public:
virtual void show()const throw(bool) = 0;
virtual ~DisplayService() {}

};

2. feladat 5p
Rendelkezésére all egy a gyakorlatokon elkészitett generikus tombhoz (Array<T, size_t maxsiz = 100>) hasonld
osztaly, melynek van at() metodusa az elemek eléréséhez és size() metodusa, ami az elemek aktualis szamat adja.
Hozzon 1étre a generikus tomb felhasznaldsaval egy Storage osztalysablont, ami képes sablonparaméterként
megadott mennyiségli, az el6z6 feladatban reprodukalt alaposztalybol szarmazod megjelenitét heterogén
gylijteményként tarolni! Legyen a Storage sablonnak addltem() és showAll() tagfiiggvénye, amivel 4j megjelenitéket
adhatunk a tarolohoz, illetve meg tudjuk mutatni a taroldoban levé megjelenit6k jellemz6it. A Storage adatait
kozvetlentil ne lehessen elérni! Kapja el a show() tagfliggvény altal dobott kivételt és dobjon helyette
std::out_of_range hibat! Az alabbi kodrészlet a hasznalatra mutat példat:

Storage<20> mydisplays; // 20 megjelenitdt befogadd tarold

mydisplays.addItem(new Projector) ;

mydisplays.addItem(new LCD) ;

mydisplays.showAll() ;
Egy lehetséges megoldas tartalmazott objektummal (delegacié). Kihasznaltuk, hogy az indexelés nyujtja a

erer

is lehetett volna kezelni:
template<size t db>
class Storage {
Array<DisplayDevice*, db> tar;
public:
void addItem(DisplayDevice *d) { tar.at(tar.size()) = d; }
void showAll () {
try {
for (size_ t i = 0; i < tar.size(); i++)
tar.at (i) ->show() ;
} catch (bool) { throw std::out_of range("Hiba"); }
}
~Storage() {
for (size t i = 0; i < tar.size(); i++)
delete tar.at(i);

};

3. feladat 3 pont
Hozzon létre egy TestExcetion osztalyt, ami eltarolhatd a fenti heterogén kollekcioban. Az osztaly a jellemzok
kiirasa helyett bool kivételt dobjon! Tételezze fel, hogy a mydisplays objektum tarol ilyen objektumot! Mutassa meg

a keletkez0 kivétel elkapasat!

Egy lehetséges megoldas:
struct TestException : DisplayDevice ({
void show() const throw(bool) { throw false; }

};
try {
mydisplays.showAll () ;
} catch(std::exception& e) {
std: :cerr << e.what() << std::endl;
}



